
Kakor vsako U'lt> praznujeino
ludi teios občinski praznik v zna-
menju usianovitve Osvobadilne
fronle slovenskega narotla, ki je
zdruZila vse •'apmlne in svoboila-
Ijubne sile našega narotla v enoino
inlno fronio. Šesiinilindesel lel
O.svobodilne fronie leios povezu-
jcino mdi s pvtdcsctleinico usianov-
m'ga kongresa Komunisričnepartije

daje zares zanesljivo. vanto zavcljf,
svobodo in vse moinosli, da (aflkei
dulje riizvijtiiiio svoje ustvurjulnt
sposobnosii. A hkraii uJ nas nidi
ii-rja. dajo koi dobri gospodarji va-
nijcmo in dttljc utrjujvmo, zlasli l>«
hilimo nad njenimi lemelji. Ni vsee-
no. kako se obnašamo tlo lega, kar
inuuno, kako izpolnjujvmo svoje
obveznosti, kajli v prvi vrsli od na-

/MIII inoraino s svojint ilelom in
Zgledam zagotavljaii. i/a bo v vseh
ilruibenih odnosih in odločiivah
ilelovnih Ijudi in ohčanav uveljav-
Ijeno spošiovanje slehemega korisi-
nega tlcla v skladu z načelom, da je
tlelo častim in teinelj druihenega in
osebnega položaja človeka, in da je
zalo dtilinost vsakega posamezni-
ka, tla r sktatlu s svojimi sposob-

liko bolj kriiični do scbe, do seda-
njega dela. kajii vse, kar smtt sipri-
dnbili, vse kar snio ustvarili, ni pri-
dohljeno za vselej. čes tein ne bomo
nadalje odgnvorno gospodarili, čc
lega skupnega inaierialnega sa-
moupavnrga prcmoienja ne bomn
daljc bogaiili s svojim dobrim
delom.

Zalo se <>b letošnjem občiiiskem

Ob 27. aprilu — prazniku naše občine
Slovenije, kakor nuli s petdeseilci-
nico prihoda lovariša Josipa Broza
Tila na čeio koniunislične pariije
Jugoslavije. Ti mejniki nuše revolu-
cijc in začclkov drtavotvomosti

nam poirjujejo, da takrai pošiav-
Ijeni temelji še danes pomenijo
irajno in zanesljivo oporo za na.šo
scdanjosi kol ludi prihodnosl.

V dnbrih iiirih deseileijih je zrasla
Ui iiaša državna zgradba, ki nani

šega obnašanja in ilela je odvisno,
kak.šen bojuiriinji dan. Slepili bise.
če bi mislili. da nimamu in du ne
bomo imeli mtli v prihodnje pro-
blemov \> našem iivljenju in razvojtt
ler različnih pogledov na lo, kako
jih rc.ševati. Pomeinbno pa je. da
probkmov ne prikrivamo in da jih
reiujemo sporaztinino in po sa-
nioupravni poii v ok virih naše so-
cialisiične demokracije.

nostmi kar največ prispeva k skup-
nini druibenim uspehom.

Čeprav praznikom priiiče praz-
novanje. pa lega v današnjem čtisu
brikone ne bo loliko. kol ga je bilo
prtjšnja lela. Čas je lak. da ncpušča
dosli prihiiiosii 7.(i praznovanje, pa
čeprav lahka ob lakih prazničnih
obeležjih s ponosom gletlamo na
dttseieno in pridobljeno. Prav za-
voljo lega pa ntoramo biii dancs 10-

prazniku spominjamo vseh tisiih
ležkih a slavnih dni, spominjamo pa
sc ludi naše povojne izgndnje, pri-
zadevanj in naporov šlevilnih gene-
racij za skupni cilj: »Zgradilisocia-
lisiično samoupravno druibo svo-
bodnih ustvarjalnih Ijudi.«
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